

ФАКТ

Лысый всех поубивает



Театр имени Станиславского и Немировича-Данченко вовсю готовит новый балет "Дама с камелиями". Музыка Д. Верди и В. Корчагина. Главные партии репетируют Н. Ледовская и А. Мусоварова (Маргарита), В. Дик и Г. Смилевски (Арман). Рассказывает постановщик спектакля Дмитрий Брянцев:

— Отталкиваясь от Дюма, мы все-таки расставляем свои акценты, убирая любые приукрашивания сюжета. Маргарита — порождение общества, она создана насладиться его собою и уйти. И физическая болезнь не играет здесь роли: она, как цветок, отцветает и гибнет. Но она белая орхидея с вечным внутренним стремлением к любви и чистоте. Подсознательно желая большего чувства, она все-таки возвращается в общество и

не может преодолеть то, что предначертано ей судьбой. В нашем балете Маргарита появляется в инвалидном кресле, но это не есть атрибут больного, скорее — символ обреченности изначальной. В спектакле будет новый персонаж — Лысый, вбирающий в себя всех тех, кто убивает героиню: любовников, отца Армана, всё общество.

Дмитрий Брянцев, поэт дуэтного танца, обещает интересную интригу. Премьера не за горами — 29 мая. (Александр ФИРЕР)

Виз к мур - 2000
Брянцев - 46